



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

拳拳爱心,涌向五胞胎 市民张先生送到病房3000元 小学生捐出了自己的400元压岁钱

赵红福说“感谢这么多热心的市民,我会带着孩子向你们答谢的”

昨日,晚报报道了来自民权县北关镇的赵红福夫妇,生下五胞胎的事。有“双胞胎家族史”的夫妇,孕妇早产三个月,生下五胞胎,个个不足一公斤。这对夫妇,已经欠下医院10万余元的医疗费用,没办法才通过晚报向社会求助。

昨日一早,晚报的热线就响个不停,不少市民表达了对孩子和父母的关心,很多热心读者力所能及地伸出了援手。 首席记者 徐富盈 文/图

市民张银富第一个捐助

昨日上午,河南三荣电梯公司董事长张银富来电:看到了晚报的报道后,很有感触。

“现在的社会,一个家庭生一个孩子就不好照顾了。这一家一下子生了五胞胎,虽然天折了一个,但养育剩下的4个孩子也是很艰难的。”

张银富说,让他感动的,是赵红福的一句话“拉棍要饭也要养活4个孩子”。

张银富来自中牟县,小时候,家里兄弟姐妹太多,8岁时,也是跟着父母拉棍要饭来郑州的。40年前,郑州很多的好心人帮助了他,

他才渐渐长大成人。

“是社会上的热心人把我养大的,我有今天,也要回馈社会。社会就像一堆火,只有人人都向里面放柴,火才能持续,大家才有温暖。”

昨日下午,匆匆从外地赶回郑州的张银富,赶到郑大一附院新生儿重症监护室。给守在门前的赵红福,捐出3000元现金。

“如果有困难,咱们再想办法。”张银富拉着赵红福的手说。

面对第一笔给孩子的捐助,赵红福含泪致谢。



爱心市民纷纷来电

我赶到赵红福与妻子在医院东侧租住的民房内,简陋的屋里除了床,就只有几件衣服。

赵红福的妻子,27岁的韩金梅坐在床头。床头放着一个电热扇,却没有使用。赵红福说,这个电热扇是一位热心市民送给他们夫妻的,让他们取暖用。但是租的房子电费是另外收取的,为了省钱给4个孩子治疗,韩金梅不舍得开电热扇。

昨日中午,中华河南孟氏宗亲会发起人孟凡镰先生来电:他在地看到晚报报道后,立即给晚报打电话。明天一定去看望这几个孩子,大家伸出援手来,希望剩下的4个婴儿能健康地成长。

下午1点,市民刘先生给晚报来电,询问赵红福及五胞胎的情况,他愿意伸出援手帮助。

下午2点,市民李先生与晚报联系,希望给五胞胎父母一点帮助,并索要了赵红福的手机号和银行卡号。“我力所能及汇给他点钱,尽点责任。”

下午3点,市民刘女士来电。“我也是一位孩子的母亲,知道养活一个孩子多么不容易。我是打工的,能给他们的钱并不多,但是代表我的心意。”

刘女士要了赵红福的银行卡号,要通过网上汇钱给他们。

小学生捐出400元压岁钱

昨日下午5点半,一位不愿透露姓名的女士来电,详细询问了五胞胎的情况和住院地点。

“我上小学的孩子,今天看到了晚报的报道,坚持要给五胞胎的父母捐钱。今年春节,孩子共收到400元压岁钱,准备都捐给五胞胎。”

这位女士介绍情况时,声音因激动而哽咽。“我支持孩子,孩子有爱心,于人于己都很好。”

她准备从工资里拿出600元,“我们母子凑够1000元,马上就给他们送去。”

我把一天来的捐款情况向赵红福作了反馈,赵红福用粗犷的豫东口音说“感谢这么多热心的市民,感谢郑州晚报。孩子将来出院时,我会带着孩子向你们答谢的。”

巴奴火锅
BANU HOTPOT
本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品

欢迎读者向晚报提供新闻线索

我是一个年迈的垃圾桶 还在为市民服务

虽然我依然坚守岗位,但真撑不住了



□记者 廖谦 文/图

昨日,新浪微博网友@ZZ欣欣然,发出一条微博:京广路与南三环交叉口处,路边一垃圾桶用自己残缺的身体和坚强的毅力忠实地履行着自己的职责。环视周边N米之内均无垃圾桶,此图也说明有时不是群众素质低而是条件不允许。比如没有公厕就路边悄悄解决之类,或许都是这样。

南侧的汽车南站很漂亮,但垃圾桶不配套。交通建设跟上了,市政管理也要跟上才对。

我来到现场,看到情况确实如此。附近有清扫卫生的清洁工,还有嵩山路办事处的工作人员在执勤。办事处的时先生告诉我,这个垃圾桶属于环城快速管理处管理,不归市政上管,市政统一安装的垃圾桶每天都有人按时清理。

我是一棵冬天的树 默默地为市民接衣服

赶紧让我们解脱吧,大家看看多不美观啊



□记者 冉小平 文/图

见过结满果实的树,但见过“结”满衣服的吗?文化路上就有这样两棵“结”了不少衣服树。

这两棵树在文化路与丰产路交叉口向西300米路北,树上挂着花花绿绿各种款式的衣服,大的有牛仔裤、衬衣、夹克

和内衣,小的有袜子,大概数了数,有30多件。

挂在上面的衣服,有些已经破烂,丝丝缕缕,犹如各色旗帜迎风飘扬,有些还是崭新的。

这两棵树紧靠一栋宿舍楼,住在楼上的王女士说,这些衣服都是宿舍楼上居民的,晾晒衣服时被风吹到树上去了。